

Права ребенка-это важно

В ГУО "Детский сад №7 г. Иваново" в рамках празднования Всемирного дня ребенка и государственного профилактического проекта «Ивановоздоровый город» прошел физкультурный праздник "Остров детских желаний".

Воспитанники детского сада отправились на "Остров детских желаний" чтобы найти лепестки цветика-семицветика. Злая колдунья украла из сказки цветок, чтобы он не смог исполнять желания, разбросала лепестки в разные стороны. Дети разделились на две команды и отправились в путь, а помогала им искать лепестки волшебница. Дети проходили сложные испытания, чтобы добраться до каждого лепестка, и в итоге, они нашли все лепестки двух цветков, первый отдали волшебнице, чтобы она вернула его в сказку, а второй цветок подарили колдунье, чтобы она стала доброй и уважала права других людей.

Теперь дети знают об основных правах ребёнка, и умеют их защищать.







